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Україна має потужний аграрний сектор, що є однією з найбільших 

галузей національної економіки. Інтернет бізнес в аграрному секторі стає все 
більш активним, особливо в контексті розвитку цифрової економіки та 
використання новітніх технологій. 

Одним з найбільш перспективних напрямків є електронна комерція в 
сфері агропродуктів. Наразі на українському ринку існує багато онлайн-
магазинів з продажу сільгосппродукції, наприклад, «AgroMarket», «EcoProm», 
«Agro-Dom», «Agroprodservis» та інші [1, 2]. 

Також у сфері аграрного бізнесу досить популярними є агротехнології, 
які дозволяють ефективніше вирощувати рослини та збільшувати врожайність 
[3]. Наприклад, компанія «AgriLab» розробляє інноваційні рішення для 
збільшення врожаїв та їх якості, а також зменшення витрат на господарство [4]. 

Також варто зазначити про зростання інтересу до екоагротехнологій, які 
сприяють збереженню навколишнього середовища та здоров'я людей. Компанії, 
які займаються розробкою та впровадженням екологічно чистих технологій, 
знаходять все більше клієнтів серед фермерів та власників земельних ділянок. 

Нарешті, важливо зазначити, що дедалі більше компаній займаються 
виробництвом та продажем сировини для виробництва біопалива, що є одним з 
найбільш перспективних ринків в аграрному секторі. Такі компанії, як 
«Ukrainian Biofuel Portal», «Agroecoenergy» та інші. 

Україна є однією з провідних країн світу у сільськогосподарському 
виробництві, тому інтернет-бізнес в аграрному секторі є потужним та 
перспективним напрямком розвитку. Останнім часом з'являється все більше 
інтернет-магазинів, які пропонують аграрні товари, зокрема насіння, добрива, 
засоби захисту рослин та інші. Крім того, постачальники можуть 
використовувати інтернет-платформи для продажу своїх продуктів напряму до 
кінцевих споживачів. Також українські аграрії використовують інтернет для 
підвищення ефективності свого бізнесу. Наприклад, вони можуть замовляти та 
оплачувати різні послуги онлайн, такі як обробка землі, вирощування культур, 
облік ресурсів тощо [5]. Крім того, аграрії можуть використовувати інтернет-
маркетинг для залучення нових клієнтів, рекламуючи свої продукти та послуги 
в соціальних мережах та інтернет-порталах, оптимізовувати витрати 
підприємства [6]. 

Український уряд та місцеві органи влади активно підтримують розвиток 
аграрного інтернет-бізнесу, пропонуючи різні форми державної підтримки та 
фінансування. Крім того, створені спеціальні інкубатори для підтримки 
молодих підприємців у розвитку своїх інтернет-бізнесів. Взагалі, аграрний 
інтернет-бізнес в Україні має великий потенціал та перспективи розвитку. 
Однак, для досягнення успіху в цьому секторі, підприємці повинні 
використовувати інноваційні технології, які пов’язані з використанням 
інтернет-ресурсів і інтернет-інструментарію. 
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Аграрний сектор в Україні – це одна з головних галузей економіки 
країни, яка забезпечує значну частину експорту і створює тисячі робочих місць. 
Завдяки розвитку Інтернету, аграрний сектор стає все більш доступним для 
бізнесу та інвесторів, які шукають нові можливості для розвитку. 

Одним з ключових трендів в аграрному секторі України є розвиток 
електронної комерції, що дозволяє аграрним компаніям збільшувати обсяги 
продажів та залучати нових клієнтів. Основними гравцями в цій галузі є такі 
компанії як OLX.ua, Prom.ua, Rozetka.ua та інші. Вони надають зручні інтернет-
платформи для продажу аграрної продукції, забезпечуючи доступ до широкого 
кола клієнтів. 

Крім того, в Україні діє ряд спеціалізованих онлайн-маркетплейсів, які 
спеціалізуються на продажу сільськогосподарської техніки та обладнання. 
Серед них можна виділити такі платформи як Agroxy, Agroserver та Agrodoska. 

Нові технології, такі як дрони [7] та сільськогосподарські роботи, також 
починають активно використовуватись в аграрному секторі України. Компанії, 
які займаються розробкою та виробництвом таких технологій, залучають 
інвестиції та активно розвиваються на українському ринку. Наприклад, 
компанія AgriLab розробляє дрони для моніторингу стану посівів, а Roboagro 
займається виробництвом сільськогосподарських роботів для різних видів робіт 
[8, 9]. 

На підставі вищезазначеного, можна зробити висновок, що аграрний 
сектор в Україні постійно розвивається та адаптується до нових технологій, що 
дозволяє йому залучати нових клієнтів та збільшувати обсяги продажів. 
Розвиток електронної комерції, спеціалізованих онлайн-маркетплейсів та 
використання новітніх технологій, таких як дрони та сільськогосподарські 
роботи, є основними трендами у галузі. 
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